

Mihovilović, košarkaši Petar Skansi, Ratomir Tvrdić i Branko Radović, veslači Petar Šepić i Mate Tržanović, Velimir Valenta i Dujie Bonaćić te otac splitskog sporta nogometaš Fabijan Kaliterna.

Swake godine na Dan splitskog sporta *Kuća slave* primat će nove članove. U njoj bi se mogli naći plivač Veljko Rogošić, tenisač Goran Ivanšević, rukometaš Ivano Balić, atletičar Blanka Vlašić i mnogi drugi.



(izvor: split.com.hr)

## Veljko Rogošić

Najpoznatiji hrvatski plivački maratonac Veljko Rogošić 2007. godine imao je tešku upalu mozga, no veći iduće, 2008., godine povezao je Afriku s Europom. Krenuo je sa Sicilije u nedjelju 20. srpnja 2008. godine, na svoj 66. rođendan. Za 50 sati i 26 minuta preplivao je 171 kilometar do afričkog rta Bon. Pred kraj se borio s umorom, boli u uhu i nogama, ali uspio je preplivati svoj životni cilj. Na tom je maratonu izgubio 16 kilograma. Zbog svojeg velikog uspjeha gostovao je u televizijskoj emisiji popularne američke voditeljice Oprah Winfrey. Tema njezine emisije bila je svjetski rekorderi u vodi, a legendarni Veljko govornik je o svojim pothvatima.



## Blanka Vlašić

Hrvatska atletičarka Blanka Vlašić rođena je u sportskoj obitelji. Otac Joško bio je uspješan atletičar, a majka Venera bavila se skijaškim trčanjem. Ime je dobila po gradu Casablanca jer je ondje na Mediteranskim igrama njezin otac osvojio zlatnu medalju.

Imala je izvrsne rezultate u skokovima u vis već sa 16 godina. S nepunih 17 godina, 2000., nastupala je na Olimpijskim igrama u Sydneyu.

Blanka je svjetska prvakinja u skoku u vis. Preskočila je 208 centimetara (2. rezultat svih vremena). Godine 2010. proglašena je najboljom svjetskom atletičarkom.

a) Ispričajte kako je Veljko Rogošić spojio Europu i Afriku.

b) Objasnite po čemu je obitelj Vlašić sportska obitelj.



## HRVATSKI SPORTAŠI I SPORTAŠICE

Podijelite se u skupine i pronadite podatke o Draženu Petroviću, Goranu Ivanševiću, Janici Kostelić, Ivici Kosteliću, Zoranu Primorcu, Tamaru Boroš, Mati Parlovu, Željku Mavroviću, Toniju Kukoću, Marinu Čiliću i hrvatskoj rukometnoj reprezentaciji te ih predstavite razredu.

## PLANINARENJE I BOČANJE

Dva rekreativna sporta imaju veliku ulogu u svakodnevnom životu ljudi u Hrvatskoj. Za ljude koji žive kraj planina to je planinarenje, a za ljude koji žive na obali to je bočanje. U Hrvatskoj ima puno strastvenih planinara. Oni idu na planine (Sljeme, Japetić, Okić, Papuk, Končicu, Učku, Velebit, Biokovo) barem jedanput preko vikenda u svako godišnje doba, čak i kad pada kiša i snijeg. Planinarenje je društvena aktivnost jer ljudi na planinarenje idu s prijateljima, zajedno jedu i piju, pjevaju i zabavljaju se. U Dalmaciji, ali i u kontinentalnim planinama, zajedno jedu i piju, pjevaju i zabavljaju se. U Dalmaciji, ali i u kontinentalnim planinama, muškarci se rado boćaju. Bočanje je igra karakteristična za mediteranske zemlje i ima veliku tradiciju u Hrvatskoj. U svakom obalnom mjestu moguće je vidjeti grupice muškaraca okupljene oko boćališta kako se cijeli dan boćaju, druže i šale.

## GLAGOLI U KONTEKSTU

Promotrite glagole u sljedećim rečenicama.

Marko igra nogomet.	igrati (se)	= sudjelovati u igri
Dijete se igra s drugom djecom.	zaigrati	= početi igrati
Marko je zaigrao nogomet s dečkima.	zaigrati se	= igrati se predugo
Dijete se zaigralo i zaboravilo otići na vrijeme u školu.	odigrati	= igrati do kraja utakmicu.
Nogometaši su odigrali odličnu utakmicu.	razigrati se	= igrati s puno energije
Sportska momčad se razigrala i pobijedila!	poigrati se	= igrati se malo i kratko
Pograj se malo pa idemo kući!	izigrati	= iznevjeriti, prevariti
On je polupuno izigrao moja očekivanja.		

## VIDSKI PAROVI

Upamtimo i vježbajmo vidske parove.

zaigravati (se) – zaigrati (se), poigravati se – poigrati se, izigravati – izigrati

